

## 华夏恒生香港生物科技指数 ETF 被纳入 ETF 互联互通-港股通

### 重要风险警告 / 基金资料:

投资涉及风险，包括损失本金。过往表现并不代表未来业绩。投资以下基金前，投资者应参阅基金章程，包括细阅风险因素。阁下不应仅依赖本资料作出投资决定。请注意:

### 關於华夏恒生香港生物科技指数 ETF

投资涉及风险，包括损失本金。过往表现并不代表未来业绩。投资华夏恒生香港生物科技指数 ETF (「本基金」)前，投资者应参阅基金章程，包括细阅风险因素。阁下不应仅依赖本资料作出投资决定。请注意:

本基金投资目标为提供紧贴恒生香港上市生物科技指数 (「指数」) 表现的投资回报 (未计费用及开支)。

本基金以被动方式管理，基金经理将没有酌情权适应市场变化。指数下跌预期会导致本基金价值相应下跌。

本基金投资于股本证券须承受一般市场风险。其价值可能因为各种因素波动。

由于指数是一只新的指数，本基金可能会较其他追踪具有更长运营历史指数的交易所买卖基金面临更高风险。

本基金追踪生物科技公司及特定的地区 (即中国内地及香港) 的表现，故面临集中性风险，其波幅很可能超过覆盖广泛的基金。

本基金须承受与生物科技公司特征相关的风险，例如尚未有营业收入，净流动负债的产生，流动性较低，波动性较高，对知识产权或专利的依赖，技术变化，法规增加和竞争激烈。

本基金涉及跟踪误差风险。

倘基金单位在两个柜台之间的跨柜台转换暂停，和 / 或因证券经纪和中央结算系统参与者的服务有任何限制，单位持有人将只可在一个柜台交易其基金单位。在各柜台交易的基金单位市价或会有很大偏差。

基金单位持有人只会以港币收取分派。倘基金单位持有人并无港币账户，基金单位持有人或须外汇兑换所涉及的费用及开支。

本基金的基础货币为港币，但还有以美元进行交易的基金单位。投资者可能需要承担与外币波动相关的额外费用或损失。

一般而言，散户投资者仅可于香港联交所买卖本基金的基金单位，而基金单位于香港联交所的交易价格受市场因素影响，如基金单位的供求情况。因此，基金单位的交易价格可能会较本基金的资产净值大幅溢价或折让。

【2024年7月12日，香港】华夏基金(香港)宣布，华夏恒生香港生物科技指数ETF (3069.HK) 被正式纳入ETF互联互通-港股通，并将于2024年7月22日起开放交易。华夏恒生香港生物科技指数ETF是市场上首只，也是唯一一只纯港股生物科技ETF。这是华夏基金(香港)第三只加入互联互通计划的ETF，之前的两只分别是恒生ESG ETF和恒生科技指数ETF。

此次ETF通扩容是基于中国证监会2024年4月19日发布的放宽沪深港通下股票ETF合资格产品范围的措施。新规则降低了ETF的规模门槛和跟踪的标的指数权重占比要求，为内地投资者提供更多种类的投资选择。

华夏基金(香港)ETF投资主管蓝国坚表示：“这次‘扩通’将进一步丰富投资者的选择，在香港和内地市场进行多元化配置。香港市场上市制度改革令香港成为中国创新生物科技公司的主要上市地之一。华夏香港生物科技ETF作为高效且低成本的投资工具，让投资者在享受生物科技行业高速增长潜力的同时，降低投资组合的集中性风险。”

投資涉及風險，包括損失本金。過往表現並不代表未來業績。投資華夏恒生香港生物科技指數ETF（「本基金」）前，投資者應參閱基金章程，包括細閱風險因素。閣下不應僅依賴本資料作出投資決定。請注意：

- 本基金投資目標為提供緊貼恒生香港上市生物科技指數（「指數」）表現的投資回報（未計費用及開支）。
- 本基金以被動方式管理。指數下跌預期會導致本基金價值相應下跌。
- 本基金投資於股本證券須承受一般市場風險。其價值可能因為各種因素波動。
- 由於指數是一尋新的指數，本基金可能會較其他追蹤具有更長歷史指數的交易所買賣基金面臨更高風險。
- 本基金追蹤生物科技公司及特定的地區（即中國內地及香港）的表現，故面臨集中性風險，其波動很可能超過覆蓋廣泛的基金。
- 本基金須承受與生物科技公司特徵相關的風險，例如尚未有營業收入，淨流動負債的產生，流動性較低，波動性較高，對知識產權或專利的依賴，技術變化，法規增加和競爭激烈。
- 本基金涉及證券借貸交易風險，包括借用人可能無法按時或甚至根本不能歸還證券。
- 本基金涉及跟蹤誤差風險。
- 倘基金單位在兩個櫃台之間的跨櫃台轉換暫停，和/或因證券經紀和中央結算系統參與者的服務有任何限制，單位持有人將只可在一個櫃台交易其基金單位。在各櫃台交易的基金單位市價或會有很大偏差。
- 基金單位持有人只會以港幣收取分派。以非港幣為基礎的基金單位持有人或須承擔外幣兌換所涉及的費用及開支。
- 本基金的基礎貨幣為港幣，但還有以美元進行交易的基金單位。投資者可能需要承擔與外幣波動相關的額外費用或損失。
- 一般而言，散戶投資者僅可於香港聯交所買賣本基金的基金單位，而基金單位於香港聯交所的交易價格受市場因素影響，如基金單位的供求情況。因此，基金單位的交易價格可能會較本基金的資產淨值大幅溢價或折讓。



▶ **正式納入** 7月22日正式生效  
**ETF互聯互通**

股票代號

**3069**

# 華夏恒生香港生物科技指數ETF

(3069 HK / 9069 HK / 83069 HK)

恒生香港上市生物科技指數（「該指數」）由恒生資訊服務有限公司全權擁有，並已授權恒生指數有限公司發佈及編制。恒生指數有限公司及恒生資訊服務有限公司已同意華夏基金(香港)有限公司可就華夏恒生香港生物科技指數ETF（「該產品」）使用及參考該指數，但是，恒生指數有限公司及恒生資訊服務有限公司並不就該指數及其計算或任何與之有關的數據的準確性或完整性，而向任何人士作出保證或聲明或擔保，也不會就該指數提供或默示任何保證、聲明或擔保。恒生指數有限公司及恒生資訊服務有限公司不會因華夏基金(香港)有限公司就該產品使用及/或參考該指數，或恒生指數有限公司在計算該指數時的任何失準、遺漏、失誤或錯誤導致任何人士因上述原因而直接或間接蒙受的任何經濟或其他損失承擔任何責任或債務。任何就該產品進行交易的人士不應依賴恒生指數有限公司及恒生資訊服務有限公司，亦不應以任何形式向恒生指數有限公司及/或恒生資訊服務有限公司進行索償或法律訴訟。為免疑慮，本免責聲明不構成任何經紀或就該產品進行交易的其他人士與恒生指數有限公司及/或恒生資訊服務有限公司之間的任何合約或準合約關係，也不應視作已構成這種關係。

投資涉及風險，包括可能損失本金。過往業績並不表示將來基金回報，未來回報不能被保證。本資料並不構成對於任何證券或基金的買賣或進行任何交易之邀約或任何投資建議。有關指數供應商的詳情（包括免責聲明），請參閱基金章程的相關披露。本資料之發行人為華夏基金(香港)有限公司。此資料並未被香港證券及期貨事務監察委員會所審閱。

華夏基金(香港)有限公司

香港花園道1號中國銀行大廈37樓

## 关于华夏基金(香港)

华夏基金(香港)是香港市场领先的资产管理公司，作为华夏基金的海外子公司，我们于 2008 年在香港成立，是首批出海的中资资产管理公司。我们的母公司华夏基金是中国规模最大的基金公司之一，截至 2024 年 3 月 31 日，总资产管理规模超过 2.15 万亿人民币。

华夏基金(香港)扎根香港，放眼全球，经过 16 年的发展，建立起实力雄厚的本土化投研团队，为客户提供涵盖长仓股票及债券基金、对冲基金、交易所买卖基金(ETF)、杠杆 / 反向产品、专户、投顾、模型投资组合、加密资产的多元化产品线，并致力于金融领域创新，积极拓展 Web 3.0，探索区块链和去中心化金融技术的新机遇，务求为香港、大中华区、亚太区、以至欧洲、美国等地的个人及机构投资者提供全球化、多元化的产品及服务。

## 联络华夏基金(香港)：

一般查询

[hkservice@chinaamc.com](mailto:hkservice@chinaamc.com)

媒体查询

[pr\\_events@chinaamc.com.hk](mailto:pr_events@chinaamc.com.hk)

资料来源：深圳证券交易所，截至 2024 年 7 月 12 日。

投资涉及风险。基金单位可升亦可跌，过往业绩并不表示将来基金回报，未来回报不能被保证。阁下亦可能损失所投资之本金。本资料并不构成对于任何证券或基金的买卖或进行任何交易之邀约或任何投资建议。本文件只供阁下参考之用，阁下不应倚赖本文件作任何投资决定。本文所载之部份资料或数据是从非关联之协力厂商取得的，我们合理地相信该等资料或数据是准确、完整及至所示日期为最新的；华夏基金(香港)有限公司确保准确地再制造该等数据或资料，但并不保证该非关联之第三方所提供之资料或数据的准确性及完整性。有关指数供应商的详情(包括免责声明)，请参阅基金章程的相关披露。阁下应细阅基金销售档，包括风险因素。如有需要，应咨询独立专业意见。本资料之发行人为华夏基金(香港)有限公司。此资料并未被香港证券及期货事务监察委员会所审阅。

### 恒生指数公司免责声明

恒生香港上市生物科技指数(“该指数”)由恒生资讯服务有限公司全权拥有，并已授权恒生指数有限公司发布及编制。恒生指数有限公司及恒生资讯服务有限公司已同意华夏基金(香港)有限公司可就华夏恒生香港生物科技指数 ETF(“该产品”)使用及参考该指数，但是，恒生指数有限公司及恒生资讯服务有限公司并不就该指数及其计算或任何与之有关的数据的准确性或完整性，而向任何人士作出保证或声明或担保，也不会就该指数提供或默示任何保证、声明或担保。恒生指数有限公司及恒生资讯服务有限公司不会因华夏基金(香港)有限公司就该产品使用及/或参考该指数，或恒生指数有限公司在计算该指数时的任何失准、遗漏、失误或错误导致任何人士因上述原因而直接或间接蒙受的任何经济或其他损失承担任何责任或债务。任何就该产品进行交易的人士不应依赖恒生指数有限公司及恒生资讯服务有限公司，亦不应以任何形式向恒生指数有限公司及/或恒生资讯服务有限公司进行索

偿或法律诉讼。为免疑虑，本免责声明不构成任何经纪或就该产品进行交易的其他人士与恒生指数有限公司及/或恒生资讯服务有限公司之间的任何合约或准合约关系，也不应视作已构成这种关系。